AN
AYd

HANSH

09052285 HANSATWIST - Umyvadlova baterie

EAN: 4015474259737
static.hansa.com/09052285

e Washbasin e Paka se symboly teplé a studené vody, Tfmenova paka,
e Jednopikova Jedna ovladaci paka / rukojet
o Stojankova e Funkce pro nastaanl ma)umalm teplotyv avprutoku vody,
Teplotni omezovac (lze nastavit dodatecné)
e Chrom . . fa e .
e ¢35 mm keramicka kartuse pro ovladani teploty a prutoku
e  Pevné vytokové rameno vody
e  PCA® aerator s konstatnim pritokovym mnoZzstvim e Flexibilni pripojovaci hadice
nezavislym na zménach tlaku . ) P .
/ e Télo baterie z mosazy DZR, Montazni systém Rapid
e WithoutPopupWaste, WithoutDrawRodOpening
Technical data
Flow properties
Flow-rate at 3 bar (with flow controller) 6.0 l/min
Pressure loss with flow (0.11/s) 2bar
. . 600 kPa
Technical properties 6 bar
DN-size (nominal dimension) DN15
500 kPa
Hot water supply max. +80°C o bar
Working pressure 1-10 bar
Connection size G3/8 40042?
Projection 121mm
300 kPa
Regulations § bar
EN standard EN 817 200 kPa
. 2 bar
Noise class 1(150 3822)
Approvals and Declarations 100kPe
KIWA K6116/08
0 | | 09052285
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
Q(isy 0 0.1 0.2 03 04 05

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.11.2020

112


https://static.hansa.com/09052285

N
<—$—>

233

'y
4:40

5 (

7 e

G3/8

i

Spare parts
SP09092283
Name Code

1 Paka 59913910
1 Paka 59913911
11 Sroub, M5x8, SW2.5 59904755
13 Zaslepka Sedy 59912112
2 Krytka, 33 x 3 mm 59912504
3 Upeviiovaci matice, M40x1, SW30 59913210
4 Kartuse, 3.5 Eco 59912324
4 Kartuse, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325
43 0-krouzek, d 28.24x2.62 59912590
bb 0-krouZzek, d 10.10x1.60 59905072
5.1 Ovladaci tahlo vypoustéciho ventilu 59913067
510 0-krouzek, d 7.65x1.78 59902337
51 Tésnéni, 9.5x14.4x2 59912551
5.14 Upeviovaci Sroub, M8x1, L=140 59912474
52 Spojovaci dil tahel 59904624
53 Mycka 59913653

57 55 Upeviiovaci deska 59904765
56 Sroub, M8x1, SW13 59904766
57 Upeviovaci set 59912113
58 Flexibilni hadicka 59913213
59 Flexibilni hadicka, L=430, G3/8-M10x1 59912515
6 Aerator, M24x1, 6 |/min 59913727
6.14  Vypoustéci ventil, (2019-) 59914764
7 Vypoustéci ventil 59904620
7 Vypoustéci ventil, (2019-) 59914764
NI Klic, SW30/34 59912108

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.11.2020

212



